SAĞLIK TURİZM İŞLETMECİLİĞİ PROGRAMI

1. SINIF GÜZ YARIYILI
Genel Turizm (2 – 0) 2
Bu dersin amacı, Turizm, turistik ürün, turist, yabancı turist, yerli turist, günübirlikçi turist ve turist olmayanların kavranması. Turizmin gelişimi, turizm arzı, turizm talebi, turizm pazarı tanımları ve özelliklerinin kavranması. Türkiye'de turizmin şuan ki durumunun istatistiklerle kavranması. Dünya'da turizm hareketlerinin incelenmesi. Her şey dahil sistemin incelenmesi ve Türkiye için yapılması gereken çalışmalar. Turizm türleri ve Türkiye'nin durumunun öğrenilmesi.
Ders Kitabı
· Kozak, N., Kozak, M., Kozak, M. 2006. Genel Turizm, İlkeler Kavramlar, ss 256, Detay Yayınevi, Ankara. Öcal, U., 2001. Genel Turizm, ss 286, Anadolu Matbaacılık, İzmir
Sağlık Turizmi Ekonomisi (3 – 0) 3
Bu dersin amacı, öğrencilerin sağlık turizm endüstrisinin ulusal ve uluslararası ekonomi üzerindeki olumlu ve olumsuz etkilerini analiz ederek, sağlık turizmin temel ekonomik konu ve sorunlarına yanıt verecek bilgiler edinmelerini sağlamaktır. Ders kapsamında, Sağlık turizm ekonomisi ile ilgili temel kavramlar, turizmin ekonomik, sosyo-kültürel ve çevresel sonuçları (turizm ve kalkınma ilişkisi) sağlık turizm talebi, turizm arzı, turizmde piyasa tipleri ve fiyat oluşumu, sağlık turizmde yabancı sermaye ve çokuluslu işletmelerin rolü ve sağlık turizmin Türkiye ekonomisindeki yeri konularına yer verilmektedir.
Ders Kitabı
· Yağcı, Özcan (2007), Turizm Ekonomisi, Detay Yayıncılık, Ankara.
· Bahar, O. ve Kozak, M. (2006). Turizm Ekonomisi. Ankara: Detay Yayıncılık.
Genel Muhasebe l (3 – 2) 4
Bu dersin amacı; öğrencilere temel nitelikte muhasebe kavramlarını ve ilkelerini sunmaktır. Tekdüzen Muhasebe Sistemi’ne göre gelir-giderleri nasıl saptayıp kaydedeceğini, birim maliyetleri nasıl hesaplayacağını, bunların analizi yoluyla çalışmalara ışık tutacak bilgiler haline nasıl getirileceğini sunmaktadır.  Bu ders aynı zamanda öğrencilere bahar döneminde verilecek olan Genel Muhasebe 2 dersi için bir hazırlık olacaktır. Bu derste; muhasebenin gelişimi, temel muhasebe kavramları ve ilkeleri, bilanço ve temel muhasebe eşitliği, gelir tablosu, hesap kavramı ve mali nitelikli işlemlerini hesaplar üzerine etkileri, hesap planı, defterler ve belgeler, çift taraflı kayıt yöntemi konuları ele alınacaktır. Ayrıca, genel hatlarıyla muhasebe süreci, ticari mal hesabı kayıt yöntemleri (aralıklı ve sürekli envanter), katma değer hesaplarının işleyişi konuları üzerinde durulacaktır.
Ders Kitabı
· SEVİLENGÜL, O. Genel Muhasebe, Gazi Kitabevi, 15. Baskı, 2009
Sağlık Turizmi Pazarlaması l (2 – 0) 2
Bu dersin amacı, pazarlama temellerini ve pazarlama sürecini, Sağlık Turizminde pazarlamanın önemi, sağlık turizminde pazarlama programını etkileyen çevresel faktörleri, pazarlama bilgi sistemi ve pazarlama araştırmasını, pazar çeşitlerini, pazar bölümlemeyi, konumlandırmayı ve hedef pazar seçimi ve pazarlamada etiğin rolünü anlamaktır. Pazarlama kavramı, gelişimi, pazarlama ve çevre arasındaki ilişkiler. Sağlık turizminde pazarlama kavramı, pazar bölümlendirme, stratejik pazarlama planlaması, ürün geliştirme stratejileri, pazarlama karmasının sağlık turizminde uyarlanması,  konumlandırma ve hedef pazarın seçimi, pazarlama karması konularını öğrenmektir.
Ders Kitabı
· Tengilimoğlu, D. Sağlık Turizmi, Siyasal Kitabevi, 2013
· Tengilimoğlu, D. Sağlık Hizmetleri Pazarlaması- Siyasal Kitabevi -2011
Temel Bilgi Teknolojileri (2 – 2) 3
Bu dersin genel amacı;  öğrencinin okul hayatında ihtiyacı olacak temel yetenekleri sunmak; bilgisayar karşısında rahat, güvenli hareket edebilmesini ve ağa bağlı bilgisayarlarda karşılaşılan kavramlarla teknolojileri kullanmayı öğrenmenizi sağlamaktır.
Ders Kitabı
· Taş M, Mesleki Bilgisayar Ders Kitabı,. MEB Yayınları, 2012
Tıbbi Terminoloji (2 – 0) 2
Sağlık ve hastalık ile ilgili tıbbi terimler hakkında bilgilerin verilmesi. Giriş, insan yapısına ilişkin temel tanım ve terimler, Tıbbi terimleri meydana getiren öğeler; kökler, ön ekler ve son ekler; İskelet Sistemi Tıbbi Terimleri, Solunum Sistemi Tıbbi Terimler, Kardiyovasküler Sistem Tıbbi Terimleri, Kulak, Burun, Boğaz, Göz Tıbbi Terimleri, Üro- Genital Sistem Tıbbi Terimleri, Nöroloji ve Psikiyatri Tıbbi Terimleri, Gastro-İntestinal Sistem Tıbbi Terimleri, Dermatoloji Tıbbi Terimleri, Endokrinoloji Tıbbi Terimleri, Meme Hastalıkları Tıbbi Terimleri.
Ders Kitabı
· SÜZEN, Bikem; Sağlık Dili, 1. Baskı, Birol Basın Yayın Dağıtım ve Matbaacılık, 2002-2003.
· Adil Artukoğlu, Aslan Kaplan, Ali Yılmaz, Tıbbi Terminoloji, 2. Baskı, Denge Matbaacılık, Ankara 2004.
· Sebahat Ekinci, H. Gül hatipoğlu, Yüksek Okullarda Tıbbi Terminoloji, Hatipoğlu Yayınları, Sistem Ofset, Ankara 2005.
· Birol Leman, Akdemir Nuran, Bedik Tülin, İç Hastalıkları Hemşireliği, 6. Baskı, Ankara 1997.
Sağlık Turizmi İşletmeciliği l     (2 - 0) 2
Bu ders ile öğrenciye Sağlık turizmi İşletmeciliğinde Yatırım- Yönetim- Planlama- Kontrol kavramlarını açıklamak yeterliğini kazandırmaktır. Sağlık turizmi işletmelerinin sınıflandırılması, kuruluş yeri seçimini, uygun fiyatın tespiti, organizasyon yapısı, finansman konuları öğretilecektir.
Ders Kitabı
· Şener, Burhan. 2007; Modern Otel İşletmelerinde Yönetim ve Organizasyon, Detay Yayıncılık, Ankara
Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi-1 (2 – 0) 2
Bu dersin genel amacı; Öğrencilerini Atatürk inkılâpları ve ilkeleri doğrultusunda Atatürk milliyetçiliğine bağlı; Türk kurtuluş savaşı ve Türkiye Cumhuriyetinin temel felsefesini bilen, insan haklarına ve toplumsal değerlere saygılı bireyler olarak yetiştirmektir.
Ders Kitabı
· Atatürk,  M. K, Nutuk.  Ankara: MEB. Yayınları, 1984
· Lewis, B., Modern Türkiye’nin Doğuşu, Ankara: Türk Tarih Kurumu Yayınları, 2004
· Sonyel,S.R,  Atatürk. HYPERLINK "http://kitap.antoloji.com/ataturk-the-founder-of-modern-turkey-kitabi/"TheHYPERLINK "http://kitap.antoloji.com/ataturk-the-founder-of-modern-turkey-kitabi/" HYPERLINK "http://kitap.antoloji.com/ataturk-the-founder-of-modern-turkey-kitabi/"FounderHYPERLINK "http://kitap.antoloji.com/ataturk-the-founder-of-modern-turkey-kitabi/" of Modern HYPERLINK "http://kitap.antoloji.com/ataturk-the-founder-of-modern-turkey-kitabi/"Turkey, Ankara: TTK yay. 1989
· İnönü,İ, Hatıralar, Ankara: Bilgi Yayınevi ,2006
Türk Dili (2 – 0) 2
Bu dersin amacı; yazılı ve sözlü anlatım aracı olarak Türkçeyi doğru ve güzel kullanabilme yeteneğini kazandırmaktır.
Ders Kitabı
· Öner, S. Örneklerle Kompozisyon Sanatı (Düzenli yazma ve konuşma). İstanbul: Veli Yay. Yükseköğretim Öğrencileri İçin Türk Dili Kompozisyon Bilgileri. Ankara: YÖK Matbaası.2009
· Üniversite Türk Dili ve Kompozisyon Dersleri. İstanbul: Bayrak Yayınları. 2008
· İyi ve Doğru Yazma Usulleri. İstanbul: Kubbealtı Neşriyat.2009
İngilizce I (2 – 0) 2
Bu dersin genel amacı; öğrencilere temel seviyede ingilizce kazandırıp, günlük hayatta kullanabilmelerini sağlamaktır.
Ders Kitabı
· Özdağ Nurten, Mesleki İngilizce, 2006
· Artukoğlu M.Adil,Kaplan Aslan,Yılmaz Ali, Medical Terminology, 2004
· Murphy Raymond, English Grammar in Use, 2003
Beden Eğitimi 1 (0 – 2) 2
Öğrencilerin fiziksel yeteneklerinin geliştirilmesi ve yeterli kuvvet, dayanıklılık, esneklik kazanarak doğru kaldırma ve taşıma yapabilme becerisi kazandırılması amaçlanmaktadır.
Ders Kitabı
· Ergün Şengül, Serbest cimnastik, sporsal uygulama dizisi-5, Ankara. 1996
· Erdem Özdemir, Reyzan Özdemir, Cimnastikte duruş örnekleri ve jimnastik sopası ile yapılan hareketler, hekimler yayın birliği, Ankara 1998
1. SINIF BAHAR YARIYILI
Sağlık Turizmi Pazarlaması ll (2 – 0) 2
Bu dersin amacı, Sağlık Turizminde pazarlamanın önemi, sağlık turizminde pazarlama programını etkileyen çevresel faktörleri, pazarlama bilgi sistemi ve pazarlama araştırmasını, pazar çeşitlerini, pazar bölümlemeyi, konumlandırmayı, tüketici davranışları, tutundurma ve tutundurma politikaları, sağlık turizminde yeni yaklaşımlar,  markalaşma ve marka yönetimi ve hedef pazar seçimi ve pazarlamada etiğin rolünü anlamaktır.
Ders Kitabı
· Tengilimoğlu, D. Sağlık Turizmi, Siyasal Kitabevi, 2013
· Tengilimoğlu, D. Sağlık Hizmetleri Pazarlaması- Siyasal Kitabevi -2011
· Mucuk, İsmet; Pazarlama İlkeleri, Türkmen Kitabevi, 2010
Genel Muhasebe ll (3 -2) 4
Bu dersin amacı; öğrencilere temel nitelikte muhasebe kavramlarını ve ilkelerini sunmaktır. Bu ders aynı zamanda güz döneminde öğrencilere verilen genel muhasebe l dersinin tamamlayıcısı olacaktır.
Ders Kitabı
· SEVİLENGÜL, O. Genel Muhasebe, Gazi Kitabevi, 15. Baskı, 2009
Hastane Yönetimi (2 – 0) 2
Hastanenin sağlık sistemi içindeki yeri ve önemi, Hastanelerin tanımı Hastanelerin amacı, fonksiyonları, özellikleri, sınıflandırılması veya çeşitleri, hastanelerin tarihsel akış içinde gelişimi, hastanelerin yönetsel yapısı, hastane yönetimi ve yöneticisi, hastanelerin tanı, tıbbi tedavi, mali ve teknik üniteleri, hastane çalışanlarının görev yetki ve sorumlulukları. Devlet Memurları Kanunu ve ilgili yönetmelikler.
Ders Kitabı
· Ak, Bilal.(1990). Hastane Yönetimi, Ankara, Özkan Matbaacılık.
· Şahin, Ümit. (2000). Hastane İşletmeciliği, Eskişehir, Kültür Yayınları N0:1
· Güleş, H.K. ve Özata, M. (2005).Sağltık Bilişim Sistemleri, Ankara, Nobel Yayın Dağıtım.
· Eren Nevzat. (1989). Sağlık Hizmetlerinde Yönetim, 4. Baskı, Ankara, Hatiboğlu Yayınları N0:4
· Benli, D ve Özalp, H. (1998). Sağlık Hizmetlerinde Yönetim, Ankara, Somgür Yayıncılık.
Sağlık Turizmi İşletmeciliği lI   (3 - 0) 3
Bu ders ile öğrenciye Sağlık Turizmi İşletmeciliğinde Yatırım- Yönetim- Planlama- Kontrol- Denetim, Üretim süreçleri ile ilgili kavramları öğretilecektir.
Ders Kitabı
· Şener, Burhan. 2007; Modern Otel İşletmelerinde Yönetim ve Organizasyon, Detay Yayıncılık, Ankara
Davranış Bilimleri  (2 - 0) 2
İnsan kavramı, insan özellikleri, insan ihtiyaçları hiyerarjisi, kendini tanıma, benlik bilinci, davranış bilimleri kavramı, sistem kavramı ve canlı sistemleri, davranışın nörobiyolojik kökenleri, bilinç kavramı, duyum ve algı, duygular ve heyecanlar, kişilik kavramı, kişilik özellikleri, kişilik ve gelişim dönemleri freud, erikson, piage gelişim kuramları), savunma mekanizmaları, savunma mekanizmaları çeşitleri,  savunma mekanizmalarının görevleri, iletişim süreci, iletişim teknikleri, sözlü ve sözsüz iletişim,  aktif dinleme, iletişimi engelleyen durumlar, öğrenme süreci ve öğrenme psikolojisi, toplum ve öğeleri, kültür, eğitim, çevre, tartışma (insan- kültür-çevre etkileşimi), stres ve stresle baş etme, kriz ve krize müdahale, öfke,  öfkenin dışa vurumu ve öfkeye yapıcı yaklaşım konuları işlenecektir.
Ders Kitabı
· Öztürk M.O,  Ruh Sağlığı ve Bozuklukları, Ankara, 2004
· Kurtman  E, Davranışlarımız, Gelişim ve Öğrenme, İstanbul , 2005
Sigortacılığa Giriş l (2 - 0) 2
Genel sağlık sigortasının kişiler bakımından uygulama alanı ile genel sağlık sigortalılığının başlangıcı bildirimi, tescili ve sona ermesi açıklanacak daha sonra genel sağlık sigortasından sağlanan hizmetlerin kapsamı ele alınarak, genel sağlık sigortasından sağlanan hizmetlerden yararlanma şartlar, sağlık hizmetlerinin sunumu, finansmanı ve genel sağlık sigortasına ilişkin çeşitli hükümler açıklanacaktır.
Ders Kitabı
· Sözer, A. N.Türk Genel Sağlık Sigortası, Beta Yayınları,  Ankara 2014
Yazışma Teknikleri (2 - 2) 3
Genel amaç; İletişim, iletişim araçları ve resmi yazışmalar hakkında kavramsal, teorik ve pratik olarak iletişim kurma iletişim araçlarını kullanma ve resmi yazışmaları yapma, kamu ve özel sektörde yazışmalar yapma becerileri geliştirme ve deneyimi sahibi olunmasını sağlamaktır. Aynı zamanda dosyalama ve arşivleme yapma bilgi ve becerisine sahip olmalarını sağlama
Ders Kitabı
· Koç, H. ve Öztoprak M.T. (2003). Yazışma Teknikleri, Ankara, Seçkin Yayıncılık.
· Altınöz, M. ve Parıldar, C. (2000). Yazışma Teknikleri, Ankara, Nobel Yayın Dağıtım
· Yazıcı R. (1997). Yazışma Teknikleri, Ankara, Semih Matbaacılık.
· Tengilimoğlu, D. ve Çıtak, N. (2003).Yönetici Ve Tıp Sekreterliği, Ankara, Seçkin Yayıncılık.
· Koç, H. ve Topaloğlu, M. (2003).Büro Yönetimi, Ankara, Seçkin Yayıncılık.
Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi 2 (2 – 0) 2
Bu dersin genel amacı; Öğrencilerini Atatürk inkılâpları ve ilkeleri doğrultusunda Atatürk milliyetçiliğine bağlı; Türk kurtuluş savaşı ve Türkiye Cumhuriyetinin temel felsefesini bilen, insan haklarına ve toplumsal değerlere saygılı bireyler olarak yetiştirmektir.
Ders Kitabı
· Atatürk,  M. K, Nutuk.  Ankara: MEB. Yayınları, 1984
· Lewis, B., Modern Türkiye’nin Doğuşu, Ankara: Türk Tarih Kurumu Yayınları, 2004
· Sonyel,S.R,  Atatürk. HYPERLINK "http://kitap.antoloji.com/ataturk-the-founder-of-modern-turkey-kitabi/"TheHYPERLINK "http://kitap.antoloji.com/ataturk-the-founder-of-modern-turkey-kitabi/" HYPERLINK "http://kitap.antoloji.com/ataturk-the-founder-of-modern-turkey-kitabi/"FounderHYPERLINK "http://kitap.antoloji.com/ataturk-the-founder-of-modern-turkey-kitabi/" of Modern HYPERLINK "http://kitap.antoloji.com/ataturk-the-founder-of-modern-turkey-kitabi/"Turkey, Ankara: TTK yay. 1989
· İnönü,İ, Hatıralar, Ankara: Bilgi Yayınevi ,2006
Türk Dili 2 (2 – 0) 2
Bu dersin amacı; yazılı ve sözlü anlatım aracı olarak Türkçeyi doğru ve güzel kullanabilme yeteneğini kazandırmaktır.
Ders Kitabı
· Öner, S. Örneklerle Kompozisyon Sanatı (Düzenli yazma ve konuşma). İstanbul: Veli Yay. Yükseköğretim Öğrencileri İçin Türk Dili Kompozisyon Bilgileri. Ankara: YÖK Matbaası.2009
· Üniversite Türk Dili ve Kompozisyon Dersleri. İstanbul: Bayrak Yayınları. 2008
· İyi ve Doğru Yazma Usulleri. İstanbul: Kubbealtı Neşriyat.2009
· Ergin, M. Türk Dili. İstanbul. 2009
İngilizce 2 (2 – 0) 2
Bu dersin genel amacı; öğrencilere temel seviyede ingilizce kazandırıp, günlük hayatta kullanabilmelerini sağlamaktır.
Ders Kitabı
· Özdağ Nurten, Mesleki İngilizce, 2006
· Artukoğlu M. Adil, Kaplan Aslan, Yılmaz Ali, Medical Terminology, 2004
· Murphy Raymond, English Grammar in Use, 2003
Beden Eğitimi 2 (2 – 0) 2
Öğrencilerin fiziksel yeteneklerinin geliştirilmesi ve yeterli kuvvet, dayanıklılık, esneklik kazanarak doğru kaldırma ve taşıma yapabilme becerisi kazandırılması amaçlanmaktadır.
Ders Kitabı
· Ergün Şengül, Serbest cimnastik, sporsal uygulama dizisi-5, Ankara. 1996
· Erdem Özdemir, Reyzan Özdemir, Cimnastikte duruş örnekleri ve jimnastik sopası ile yapılan hareketler, hekimler yayın birliği, Ankara 1998
2. SINIF GÜZ YARIYILI
Sağlık Bilgi Sistemleri (3 - 0) 3
Genel kavramlar, Hastane yönetimi ve bilgi sistemleri, Bilgi gereksinimi, Hastanelerde bilgi sistemi geliştirme, Klinik bilgi sistemleri, Poliklinik hizmetleri bilgi sistemi, Hastane bilgi sisteminde bilgisayara geçiş süreci, Bilgi sisteminin analizi, Elektronik hasta kayıtları, Ulusal sağlık kayıtları sürecine entegrasyonu, Sağlık net, Medula, Drg.
Ders Kitabı
· SGK Medula Sistemi
· Sağlık Kurumlarında Bilgi Sistemleri, T.C. Anadolu üniversitesi yayını no: 2862
Sağlık Turizminde Halkla İlişkiler  (3 - 0) 3
Sağlık turizm tanıtımında halkla ilişkilerin tanımı, özellikleri, amaçları, süreçleri, halkla ilişkiler tanıtımında kullanılan araçlar, yöntemler hakkında bilgilere yer vermektedir.
Ders Kitabı
· Tengilimoğlu, D., Sağlık Turizmi, Siyasal Kitapevi, 2013
Hastanelerde Otelcilik Hizmetleri (3 - 0) 3
Sağlık kurumlarında otelcilik hizmetlerinde iş gücü kaynağı yaratma ve yönetme bilgileri; sağlık Kurumlarında otelcilik hizmetleri iş gücü yönetimi; Personel politikasının belirlenmesi, İşe uygun eleman seçimi ve optimum fayda, İş kuralları ve disiplin, doküman sağlama ve bilgilendirme, eğitim programı hazırlama, oryantasyon (Hastane ve müşteri güvenliği veya olağanüstü durumlara hazırlık), Sağlık Kurumunun faaliyet sürecinde Otelcilik hizmetlerinde işin kontrolü, iş gücü denetimi ile ilgili yönetimsel bilgileri öğrenmeyi amaçlar.
Ders Kitabı
· Akoğlan Kozak, M. 2011. Otel İşletmelerinde Kat hizmetleri yönetimi, ss. 256, Detay Yayıncılık.
· Aytemiz SEYMEN, O. , Erdem, B. , Gül, M. 2011. Konaklama İşletmelerinde çağdaş kat hizmetleri yönetimi, ss. 424, Detay Yayıncılık
 Sağlık Kurumlarında Maliyet Muhasebesi (3 - 0) 3
Bu dersin amacı; öğrencilere temel düzeyde maliyet muhasebesi kavram ve ilkelerini sunarak, sağlık kurumlarında uygulama yöntemlerini öğrenmelerini sağlamaktır. Maliyet Muhasebesi ve temel kavramları, maliyet yönetimi, organizasyonu ve kayıt düzeni, sağlık kurumlarında giderlerin sınıflandırılması ve maliyet unsurlarının incelenmesi, sağlık kurumlarında maliyet hesaplama yöntemleri…
Ders Kitabı
· Özgülbaş, N. Sağlık Kurumlarında Maliyet Muhasebesi, Anadolu Üniversitesi, 2013
Sigortacılığa Giriş 2 (2-0) 2
Genel sağlık sigortasının kişiler bakımından uygulama alanı ile genel sağlık sigortalılığının başlangıcı bildirimi, tescili ve sona ermesi açıklanacak daha sonra genel sağlık sigortasından sağlanan hizmetlerin kapsamı ele alınarak, genel sağlık sigortasından sağlanan hizmetlerden yararlanma şartlar, sağlık hizmetlerinin sunumu, finansmanı ve genel sağlık sigortasına ilişkin çeşitli hükümler açıklanacaktır.
Ders Kitabı
· Sözer, A. N.Türk Genel Sağlık Sigortası, Beta Yayınları,  Ankara 2014
Tıbbi Dokümantasyon (3 - 0) 3
Sağlık ve hastalık ile ilgili tıbbi terimler hakkında bilgilerin verilmesi. Tıbbi kayıtlarla ilgili temel kavramlar, Tıbbi dokümantasyonun tarihçesi, Tıbbi dokümanların gelişmesi ve Türkiye'de ve uluslararası düzeyde örgütlenmesi, Tıbbi sekreterin tanımı, önemi, görevleri, karşılaştığı güçlükler ve çözüm önerileri, Hasta dosyalarının gizliliği, mülkiyeti, düzenlenmesi, standardizasyonu, Özetlerin Hazırlanması, Çıkış Özeti (Epikriz), Dosya Özeti, Tıbbi arşivin tanımı, Tıbbi arşiv personelinin tanımı, arşiv hizmetlerinin planlanması, Merkezi Arşiv, Hastane Yönetiminin sorumluluğu, Tıbbi arşiv personelinin görevleri, Tıbbi arşiv komitesi, Tıbbi arşivin çalışması, Tıbbi arşivin bölümleri
Ders Kitabı
· Balcı. A. E. Tıbbi dokümantasyon ve tıbbi arşivler
· Tıbbi Dokümantasyon Prof. dr. Adil Artukoğlu- yrd.doç.dr.Aslan Kaplan-öğr.gör. Ali Yılmaz
Mesleki İngilizce I (3 - 0) 3
Bu dersin genel amacı; temel seviyede ingilizce alan öğrencilere, günlük iş hayatında, yurtdışından gelen yabancı turistler ile iletişim kurabilmelerini sağlamaktır.
Ders Kitabı
· Özdağ Nurten, Mesleki İngilizce, 2006
· Artukoğlu M.Adil,Kaplan Aslan,Yılmaz Ali, Medical Terminology, 2004
· Murphy Raymond, English Grammar in Use, 2003
· DNA of englısh grammar; Spring Publication, Fundamentals of English Grammar, Longman
· English Grammar in Use, Cambridge, 2004
Klavye Teknikleri (2 - 2) 3
Bu ders öğrencilerin, on parmak metoduyla klavye ve ekrana bakmadan rahatlıkla yazı yazmayı sağlar.
Ders Kitabı
· Ünlü, A. 26 Saatte Onparmak öğreniyorum, Yelken Yayıncılık, 2005
Biyoistatistik (3 - 1) 3
Sağlık teknikeri düzeyinde gerekli olan istatistik kayıt ve araştırmalar ile ilgili temel davranışları, beceri ve bilgilerin aktif öğrenimini sağlar. Bu dersi aldıktan sonra, öğrenci sağlık kuruluşlarında istatistik kayıtlarını tutma, kullanma ve yorumlama aynı zamanda bilimsel araştırmalarda kullanılan temel istatistiksel teknikleri kullanmayı ve yorumlamayı, elindeki verileri sunabilmeyi, hastane istatistikleri ile ilgili temel kavramları öğrenir.
Ders Kitabı
· Sümbüloğlu, Kadir ve Vildan.(2007). Biyistatistik.11 Baskı, Ankara, Hatipoğlu Yayınları
· Kan, İsmet. (2005). Biyoistatistik, 4. Baskı, Ankara, Nobel Yayın Dağıtım.
· Tekin, Nadir Tekin. (2006)SPSS İstatistik Teknikleri, 1. Baskı, Ankara, Seçkin Yayıncılık.
2. SINIF BAHAR YARIYILI
Sağlık Kurumlarında Finansal Yönetim (3 - 0) 3
Bu dersin amacı, Sağlık Kurumları İşletmelerinde finansal yönetim konusunda analiz ve yorum yeteneğinin kazandırılması. Finansal bilgi ve Finansal Bilginin Kullanım yerlerini, Finansal tablolara genel bakmayı, Bilanço, Gelir Tablosu, Nakit Akış Tablosu ve Diğer Finansal Tabloları, Finansal Analiz Türleri ve Teknikleri, Finansal Tablo Analiz Teknikleri, Finansal Analizde Özellikli Konular, Kredi Analizi, Nakit Akış Tablosu ve Analizleri konusunda bilgi sahibi olur.
Ders Kitabı
·  Bolak. M., İşletme Finansı, Birsen Yayınevi, İstanbul, 2010
·  Karapınar. A., Finansal Analiz, Gazi Kitapevi, Ankara, 2012
Mesleki Etik (1-0) 1
Bu derste meslek etiği ile ilgili yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmaktadır. Dersin tanıtımı, etik ve ahlak kavramları, etik sistemleri, ahlakın oluşumunda rol oynayan faktörler, mesleki yozlaşma ve meslek hayatında etik dışı davranışların sonuçlar, sosyal sorumluluk, meslek etiğinin dayandığı temeller, etiğin tarihi, tıptaki etik değerler, eczane hizmetlerinde etik ve genel değerlendirme yapılacaktır.
Ders Kitabı
· Etik ders notları, Altıntaş A., Cerrahpaşa Tıp Fakültesi, Tıp Tarihi ve Etik Anabilim Dalı, 2010
Sağlık Kurumlarında İletişim (2 - 0) 2
Bu dersin amacı, öğrencilerin hizmet veren sağlık kurumlarında kişilerarası iletişimin tanım ve sürecini anlamalarını sağlamanın yanı sıra kişilerarası iletişimin özellikleri, türleri ve bu türlerin iletişimdeki etkilerini kavrayabilmeleridir. Bunun yanı sıra ikna edici iletişimin özelliklerini anlamalarını sağlamayı amaçlanmaktadır.
Ders Kitabı
· Hasan Tutar, M. Kemal Yılmaz Genel İletişim-Kavramlar ve Modelleri
Sağlık Hizmetleri Yönetimi (3 - 0) 3
Sağlığın tanımı, sağlık değer yargıları, Sağlık hizmetlerini diğer mal ve hizmetlerden ayıran özellikler, Sağlık arz ve talebi, Sağlık hizmetlerinin amaçları, Sağlık hizmetlerinin organizasyonu, Türkiye’de genel sağlık sistemi, Gelişmiş ülkelerde genel sağlık sistemi, Sağlık teşkilatı, ulusal sağlık politikası, Sağlık hizmet birimleri ve fonksiyonları, Sağlık insan gücü planlaması, Sağlık hizmetlerinde sağlık ekibi ve yönetimi, Sağlık hizmetlerinin finansmanı, Çeşitli sağlık sistemleri, gelişmiş ülkeler ve Türkiye sağlık göstergelerinin kıyaslanması.
Ders Kitabı
· AK. B. Sağlık Hizmetlerinde Yönetim, Yeni Asya Yayınları Tic. AŞ. İstanbul, 2000
Sağlık Kurumlarında Stratejik Yönetim (3 – 0) 3
Stratejik yönetim ile ilgili temel kavramlar, Durumsal analizin nasıl yapılacağı ve sonuçların nasıl yorumlanacağı Alternatif stratejilerin nasıl geliştirileceği, değerlendirileceği ve stratejinin nasıl seçileceği Seçilen stratejinin uygulanması için gerekli stratejilerin nasıl geliştirileceği ve uygulanacağı hakkında bilgi sahibi olur.
Ders Kitabı
· Ülgen Hayri, Mirze Kadri, İşletmelerde Stratejik Yönetim Literatür Yayınları, 2010.
Sağlık Kurumlarında İnsan Kaynakları Yönetimi (3 – 0) 3
Bu ders öğrencilerin işletmelerdeki insan kaynakları yönetimi uygulamalarını kavramalarını, profesyonel iş yaşamlarında karşılaşabilecekleri İKY uygulamaları hakkında önceden bilgi sahibi olmalarını amaçlamaktadır.
Ders Kitabı
· Can H. ve Kavuncubaşı Ş., Kamu ve Özel Kesimde İnsan Kaynakları Yönetimi, Siyasal Kitabevi, Ankara, 2009
Medikal Muhasebe ve Faturalandırma (3 – 2) 4
Bu ders öğrencilerin, Sağlık işletmelerinde yapılan hizmetlerin faturalandırılması aşamasında Sosyal Güvenlik Kurumu, Özel Sigortalar, Bankalar,  Tamamlayıcı Sigorta, Trafik Kazaları, Yurtdışı Sigorta gibi işlemlerin, medikal muhasebe ile nasıl yapacaklarını öğrenmelerini sağlamaktadır.
Ders Kitabı
· SGK Mevzuat ve Yönetmelikleri
· SUT Yönetmeliği ve Mevzuatı
Mesleki İngilizce Il (3 – 0) 3
Bu dersin genel amacı; temel seviyede ingilizce alan öğrencilere, günlük iş hayatında, yurtdışından gelen yabancı turistler ile iletişim kullanabilmelerini sağlamaktır.
Ders Kitabı
· Özdağ Nurten, Mesleki İngilizce, 2006
· Artukoğlu M.Adil,Kaplan Aslan,Yılmaz Ali, Medical Terminology, 2004
· Murphy Raymond, English Grammar in Use, 2003
· DNA of englısh grammar; Spring Publication, Fundamentals of English Grammar, Longman
· English Grammar in Use, Cambridge, 2004
Toplam Kalite Yönetimi (2 - 0) 2
Çalışma hayatı ve iş ortamının iyileştirilip, geliştirilerek örgüt içerisinde çalışan personelin yaşam kalitesinin yükseltilmesi ve mutluluğunun arttırılmasını hedefleyen bir yaşam tarzını sunmaktır. Çalışanlar arasında işbirliği, uzlaşma ve etkili bir iletişimi sağlamaya yönelik bir örgüt iklimi ve kalite kültürü yaratmaktır.
Ders Kitabı
· ERSOY. M. S., Kalite Yönetimi, İmaj Yayınevi, Ankara, 2011
· Kıngır. S. Toplam Kalite Yönetimi, İstanbul, 2006
